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ГОЛОВНА ОСТАННІЙ ВИПУСК АРХІВ РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ДЛЯ АВТОРІВ ПРО ЖУРНАЛ 

КОНТАКТИ
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ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА ІНКЛЮЗИВНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ І
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АНОТАЦІЯ

Питання вирішення завдань інклюзивного розвитку та забезпечення продовольчої безпеки за останні декілька років

набули визначної актуальності для економік всіх країн світу. Для України аграрний сектор традиційно був таким,

що визначав пріоритети державної соціально-економічної політики. Реалізація наявного потужного аграрного

потенціалу національної економіки вимагає відповідного фінансового забезпечення, пріоритети якого змінюються

у контексті завдань і програм інклюзивного розвитку аграрного сільського господарства і сільських територій, що

окреслило конфігурацію мети даного наукового дослідження. У статті здійснено аналітичні узагальнення сучасних

трендів фінансування інклюзивного розвитку агросфери, які мають місце в економіці країн ЄС та у вітчизняній

практиці. Проведені дослідження показали, що пріоритетами фінансової підтримки інклюзивного розвитку

сільського господарства ЄС є програми забезпечення рівності доступу до ресурсів і можливостей, забезпечення прав

людини, екологічність аграрного виробництва. Загальний обсяг фінансового забезпечення інклюзивного аграрного

розвитку у межах стратегії САП 387,7 млрд євро. Проведено аналіз сучасного стану та обсягів фінансової підтримки

сільського господарства України за останні роки. З’ясовано, що сукупний фактичний обсяг фінансування

вітчизняного агросектору залишається значно меншим за очікуваної потреби. Фактична обмеженість можливостей

державного бюджету показали необхідність пошуку нових підходів, інструментів та організаційних форм

фінансування інклюзивних аграрних перетворень на селі. Одним з центральних складових таких трансформацій у

інклюзивній перспективі було визначено екологічну площину із обґрунтуванням її стратегічних орієнтирів. За

результатами проведених досліджень запропоновано ключові напрями спільного залучення фінансових ресурсів до

інклюзивного агросектору національної економіки. У якості перспективної форми залучення фінансових ресурсів до

аграрного сектору і розвитку сільських територій було запропоновано державно-приватне та міжнародне

партнерство.
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